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ated capacity
Capacité nominale kg Hglsasdeeg vide. i

Nenn-Tragfahigkeit Leergewicht

Battery voltage Battery mass™MaX.Je
Tension batterie Masse batterie _
Batteriespannung Battariegew. min

Rated drive power - Ballast weight *
Puissance motr.nom Poids additionnel
Nenn-Antriebsleist. " 4 7usatzgewicht

* gee Operating instructions
D voir Mode d'emploi o@k ¥

siehe Betriebsanleitung







